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******* * ** * ** * * * ** *** * *** * *** **** 

REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE A FALTA DE ÁGUA 
EM NOSSO MUNICÍPIO.  

Senhor Presidente: 

Respeitadas as formalidades de estilo, ouvido o Plenário, 

REQUEREMOS a Vossa Excelência se digne de oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal, requisitando-lhe prestar as seguintes informações levando em 

consideração as respostas dadas ao requerimento 522/2021 através do ofício 

n° 938/2021: 

1 — É evidente que a falta de água é um problema crônico 

em nosso município. O que o Poder Executivo tem feito para sanar este 

problema? 

2 — Foi resolvido a questão do processo licitatório CP 

21/2019 e foi feito algum estudo por parte da atual administração sobre o que 

pode ser feito para sanar este problema? Se sim, enviar cópia deste estudo. 

3 - Quais foram as políticas públicas apresentadas até o 

momento pela atual administração para combater a crise de falta de água em 

nosso município? 

4 - Existe algum projeto concreto para perfuração de um 

novo poço profundo? Se sim, qual a previsão? Qual local será perfurado este 

poço? O que falta para este poço ser perfurado? Qual valor do projeto? 

Requisito que envie cópia do projeto. 
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5 - Quantas vezes, nos últimos dois anos, a população ficou 

sem água devido a problemas nos poços profundos? Quais serviços de 

manutenção foram realizados nos poços durante esse período em que 

ocorreram problemas? Com que frequência a troca da bomba de captação de 

água foi necessária durante os últimos dois anos? 

O problema da escassez de água em nosso município é 

uma questão séria e urgente que requer nossa atenção imediata. É essencial 

que priorizemos a busca por soluções para resolver essa situação o mais 

rápido possível. Sendo assim, conto com vossa especial atenção e aproveito o 

ensejo para reiterar os votos de estima e distinta consideração. 

Câmara Municipal de Birigui, 
Em 13 de Março de 2023. 
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